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Вступ
Курс з комп’ютерного моделювання у фармації для вищих 

медичних закладів освіти України ІІІ–ІV рівнів акредитації 
складений для спеціальності «Фармація» напряму підготов-
ки «Фармація» у відповідності з освітньо-кваліфікаційними 
характеристиками (ОКХ) і освітньо-професійними програма-
ми (ОПП) підготовки фахівців, затвердженими наказом МОН 
України від 16.04.2003 № 239 – освітньо-кваліфікаційний рі-
вень «бакалавр», і навчальним планом, затвердженим наказом 
МОЗ України від 31.01.2005 № 52. Згідно з навчальним планом, 
викладання дисципліни здійснюється протягом одного семе-
стру (на IV курсі у сьомому семестрі). Комп’ютерне моделюван-
ня у фармації як навчальна дисципліна базується на вивченні 
студентами навчальної дисципліни «Медична та біологічна фі-
зика», закладає основи вивчення студентами навчальних дис-
циплін «Біостатистика», «Соціальна медицина», «Основи орга-
нізації інформаційних систем», «Основи структурного аналізу 
даних», «Основи експертних систем» передбачає формування 
умінь застосовувати знання з медичної інформатики в процесі 
подальшого навчання й у професійній діяльності. Комп’ютерне 
моделювання у фармації належить до циклу природничо-нау-
кової підготовки. Головне завдання дисципліни «Комп’ютерне 
моделювання у фармації» полягає у забезпеченні широкого 
впровадження в практику роботи провізорів методів виник-
нення, отримання, обробки, аналізу, передачі і збереження ме-
дико-біологічної інформації за допомогою комп’ютерів різно-
го типу. Курс розрахований на  організацію процесу навчання 
за кредитно-модульною системою. Обсяг навчального наван-
таження студентів описаний у кредитах ЕСТS – залікових кре-
дитах, які зараховуються студентам при успішному засвоєнні 
ними відповідного модуля (залікового кредиту). 

Курс «Комп’ютерне моделювання у фармації» складається з 
одного модуля.
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Практичні заняття за методикою їх організації є практично-
орієнтованими, бо передбачають:

1. Опанування методами комп’ютерної обробки медико-біо-
логічної інформації;

2. Складання алгоритмів вирішення фармацевтичних задач; 
3. Застосування новітніх інформаційних технологій отри-

мання і обробки медико-біологічних даних. 
Засвоєння тем базується на ознайомленні з теоретичною 

частиною і виконанні практичних завдань у відповідності з за-
пропонованим планом занять, з наступною перевіркою отри-
маних знань і навичок у вигляді підсумкового тестування.
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